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FICHA	
  METODOLÓGICA	
  
ü 	
  	
  	
  Técnica:	
  Encuesta	
  de	
  Terreno	
  

ü 	
  Muestra:	
  	
  	
  	
  	
  553	
  casos	
  
	
  

ü  Encuestas	
  realizadas	
  en	
  5	
  comunas	
  de	
  la	
  	
  Región	
  del	
  Bío	
  Bío,	
  Concepción-­‐Talcahuano-­‐	
  

	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  Hualpen-­‐Chiguayante-­‐San	
  Pedro	
  de	
  la	
  Paz,	
  a	
  	
  población	
  mayor	
  de	
  18	
  años.	
  

ü  	
  Distribuidos	
  según	
  el	
  peso	
  de	
  cada	
  comuna.	
  

ü 	
  	
  	
  La	
  muestra	
  es	
  probabilísYca	
  con	
  selección	
  aleatoria	
  de	
  hogares	
  y	
  de	
  entrevistados.	
  

	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  Se	
  uYlizó	
  un	
  cuesYonario	
  semi	
  estructurado	
  de	
  10-­‐15	
  minutos	
  de	
  duración.	
  
	
  

ü  	
  	
  Margen	
  de	
  Error	
  asociado	
  al	
  Estudio:	
  4,17	
  %	
  para	
  un	
  nivel	
  de	
  confianza	
  del	
  95%.	
  
	
  

ü 	
  	
  	
  Entrevistas	
  realizadas:	
  Entre	
  el	
  24	
  y	
  25	
  de	
  Octubre	
  de	
  2015	
  

	
  



 
 
 
 

RESULTADOS	
  
General	
  

Estudio	
  de	
  Opinión	
  Pública	
  	
  
	
  
	
  
	
  

 



CaracterísYcas	
  de	
  la	
  Muestra	
  

	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  Sexo	
   	
  
	
   	
  
	
   	
  	
  

49%	
  

51%	
  

Masculino	
   Femenino	
  

25%	
  

32%	
  
30%	
  

13%	
  

18-­‐29	
   30-­‐45	
   46-­‐60	
   60	
  o	
  mas	
  

        Edad 



1.- ¿Cree UD que el anuncio hecho por la Presidenta Bachelet de iniciar un proceso constituyente,  
donde el próximo Congreso Nacional determine un mecanismo para una nueva Constitución,  

cumple la promesa de campaña hecha por la entonces candidata? 
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33%	
  

53%	
  

14%	
  

Si	
   No	
   Ns/Nc	
  



2.-  ¿Aprueba Ud. que se destinen $ 2.800 millones de pesos al estudio y actividades de participación  
ciudadana el próximo año como parte del proceso de discusión de una nueva Constitución?	
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31%	
  

54%	
  

15%	
  

Apruebo,	
  es	
  un	
  tema	
  importante	
  

Rechazo,	
  hay	
  otras	
  prioridades	
  

Ns/Nc	
  



3.-  De los siguientes temas cuales cree Ud. que son más prioritarios  
de enfrentar por el Gobierno de la  Presidenta Bachelet:	
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34%	
  

30%	
  

13%	
  

12%	
  

5%	
  

3%	
  

3%	
  

Salud	
  

Educación	
  

Empleo	
  

Seguridad	
  Ciudadana	
  

Nueva	
  ConsYtución	
  PolíYca	
  

Medio	
  Ambiente	
  

Infraestructura	
  



4.-  ¿UD aprueba o desaprueba en general la gestión del gobierno de la Presidenta Bachelet? 
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30%	
  

61%	
  

9%	
  

Apruebo	
   Desapruebo	
   Ns/Nc	
  



5.-El senador Alejandro Navarro ha propuesto que se traiga a médicos cubanos a trabajar en hospitales y consultorios del 
país para hacer frente a la falta de especialistas, pero que se los exima de rendir el examen médico nacional en Chile 

requisito que se le exige a todo médico chileno para trabajar en el sector público.  
¿Está UD de acuerdo o no con esta propuesta? 
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39%	
  

54%	
  

7%	
  

Estoy	
  de	
  acuerdo	
   No	
  Estoy	
  de	
  acuerdo	
   Ns/Nc	
  



6.- Se ha propuesto que el sector de barrio Norte se 
separe de la comuna de Concepción y forme una 
nueva comuna que se llame: Comuna de ANDALIEN, 
¿está Ud. de acuerdo con esta nueva comuna? 
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39%	
  

58%	
  

3%	
  

Si,	
  a	
  la	
  nueva	
  comuna	
  
de	
  Andalien	
  

No,	
  que	
  siga	
  siendo	
  
parte	
  de	
  Concepción	
  

Ns/Nc	
  

7.- El Alcalde Ortiz ha propuesto una consulta 
ciudadana para escuchar la opinión de los vecinos 
en esta materia, ¿está Ud. dispuesto a ir a votar en 
esta consulta? 

20%	
  

61%	
  

19%	
  

Si	
   No	
   Ns/Nc	
  

*Sub Muestra: Solo encuestados en la comuna de Concepción 



8.- Pensando en la próxima elección municipal del 2016, en lo personal cree Ud. que irá a votar? 
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44%	
  

21%	
  

22%	
  

7%	
  

6%	
  

Si	
  iré	
  a	
  votar	
  

No	
   sé	
   si	
   vale	
   la	
   pena	
   seguir	
  
votando	
  

No	
  voy	
  a	
  votar	
  

Nunca	
  he	
  votado	
  

Ns/Nc	
  



9.- ¿Cómo evalúa UD la gestión del actual alcalde de 
su comuna? 
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11%	
  

43%	
  

30%	
  

7%	
  
9%	
  

Muy	
  Bien	
   Bien	
   Mal	
   Muy	
  Mal	
   Ns/Nc	
  

10.- De acuerdo a su opinión personal, ¿estaría 
dispuesto a votar por la reelección del actual alcalde 
de su comuna o le gustaría que hubiera un nuevo 
alcalde? 

32% 

52% 

16% 

Votaría por la reelección del actual alcalde 
Votaría por que hubiera un nuevo alcalde 
Ns/Nc 



11.- ¿ Aprueba  o desaprueba UD. que Consejeros Regionales actualmente en sus cargos se  
renuncien para presentarse de candidatos a alcalde en la próxima elección municipal?  
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46%	
   45%	
  

9%	
  

Apruebo	
   Desapruebo	
   Ns/Nc	
  



13.- ¿En su opinión personal, quienes cree Ud. van a ser los candidatos que compitan por  
la próxima elección presidencial representando a los distintos sectores? (Espontánea) 

Sebastián Piñera 34% 

Marco Enríquez Ominami 23% 

Ricardo Lagos Escobar 14% 

Evelyn Matthei 9% 

Isabel Allende 5% 

Andrés Velasco 5% 

Andrés Allamand 4% 

Franco Parisi 3% 

José Miguel Inzunza 2% 

Ns/Nc 1% 



14.-¿Dígame quien le gustaría a Ud. que fuera el próximo Presidente o Presidenta de Chile?  
(Espontánea) 

Sebastián Piñera 32% 

Marco Enríquez Ominami 21% 

Ricardo Lagos Escobar 13% 

Franco Parisi 11% 

Evelyn Matthei 4% 

Isabel Allende 4% 

Andrés Allamand 3% 

Andrés Velasco 3% 

Leonardo Farkas 2% 

Ns/Nc 7% 



 
 
 
 

RESULTADOS	
  
Comuna	
  
P.9	
  y	
  P.10	
  

Estudio	
  de	
  Opinión	
  Pública	
  	
  
	
  
	
  
	
  

 



9.- ¿Cómo evalúa UD la gestión del actual alcalde de su comuna? 
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6%	
  

42%	
  

31%	
  

10%	
   11%	
  11%	
  

50%	
  

34%	
  

3%	
   2%	
  

22%	
  

43%	
  

21%	
  

5%	
  
9%	
  

14%	
  

37%	
  

31%	
  

6%	
  

12%	
  
16%	
  

38%	
  

23%	
  

13%	
  
10%	
  

Muy	
  Bien	
   Bien	
   Mal	
   Muy	
  Mal	
   Ns/Nc	
  

Concepcion	
   Talcahuano	
   Chiguayante	
   Hualpen	
   San	
  Pedro	
  de	
  la	
  Paz	
  



10.- De acuerdo a su opinión personal, ¿estaría dispuesto a votar por la reelección del  
actual alcalde de su comuna o le gustaría que hubiera un nuevo alcalde? 
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23%	
  

62%	
  

15%	
  

37%	
  

55%	
  

8%	
  

55%	
  

38%	
  

7%	
  

26%	
  

41%	
  

33%	
  34%	
  
39%	
  

27%	
  

Votaría	
  por	
  la	
  reelección	
  del	
  actual	
  
alcalde	
  

Votaría	
  por	
  que	
  hubiera	
  un	
  nuevo	
  
alcalde	
  

Ns/Nc	
  

Concepcion	
   Talcahuano	
   Chiguayante	
   Hualpen	
   San	
  Pedro	
  de	
  la	
  Paz	
  




